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PICK ELEMENTARY SCHOOL
[bookmark: gjdgxs]Excelencia • Liderazgo • Orgullo
[bookmark: 30j0zll]CONVENIO ENTRE ESCUELA Y PADRES

La Escuela de Primaria Pick y los padres de los alumnos que participan en las actividades, servicios y programas financiados por el Título I, Parte A de la Ley "Todos los Alumnos Triunfan" de 2015 (ESSA, por sus siglas en inglés) acuerdan que este convenio recoge las bases de cómo los padres, el personal escolar y los alumnos comparten la responsabilidad de mejorar los logros académicos de los alumnos y la manera en la que la escuela y los padres van a construir y desarrollar una alianza que ayudará a los niños a lograr los estándares académicos estatales.
El convenio entre escuela y padres estará vigente durante el curso escolar 2024-2025.
Responsabilidades de la escuela:
La Escuela de Primaria Pick:
1. Proporcionar un curriculum e instrucción de alta calidad en un entorno de aprendizaje de apoyo y efectivo que permite a los alumnos que participan de él alcanzar los estándares de logros académicos estatales tal y como se indica a continuación:
La Escuela de Primaria Pick dispone de personal altamente cualificado. El profesorado sigue un currículo e instrucción basados en la investigación y participan de formación profesional continuada. Los objetivos de instrucción y aprendizaje están alineados con los Estándares Académicos de Alabama. El profesorado de Pick también ha participado en la Iniciativa de Lectura de Alabama (ARI, por sus siglas en inglés). El profesorado utiliza técnicas de instrucción sólidas y basadas en resultados científicos para enseñar a leer. Utilizamos el Currículo de Lectura de "Benchmark" como guía, pero no es el único recurso utilizado para enseñar a leer.  Muchos profesores también utilizan métodos de consulta para enseñar Matemáticas y Ciencias.  Como sistema escolar, hemos adoptado la serie de Matemáticas "Envision", desde Kindergarten al 8° grado. Los cambios en las evaluaciones estatales y nacionales hacen necesarios más rigor y relevancia en los programas de lectura, matemáticas y ciencias de los alumnos. Por ello, no sólo requerimos que los alumnos respondan preguntas, sino también que justifiquen sus respuestas por escrito. Utilizamos el curriculum "STEMscopes" como recurso en las clases de ciencias de K-5. También utilizamos cuadernillos de ciencias, actividades manuales y aprendizaje basado en proyectos para enseñar Matemáticas, Ciencias y Estudios Sociales. La Escuela de Primaria Pick se asegura de brindarles un entorno escolar seguro y organizado a los alumnos, así como un ambiente cálido y agradable.
2. Organizar reuniones de padres y profesores (al menos una vez al año en las escuelas de primaria) durante las cuales se hablará de este convenio y su relación con los logros individuales de cada alumno. En particular, estas reuniones tendrán lugar:
La Escuela de Primaria Pick ofrecerá distintas oportunidades para tener estas reuniones y otras sesiones informativas al principio del curso: en Agosto, durante la noche del "Curriculum Night" y en Octubre, durante las reuniones de padres y profesores. Los padres y el profesorado podrán solicitar reuniones adicionales a lo largo del año.
3. [bookmark: 1fob9te]Se enviarán informes de progreso de los alumnos con frecuencia:
En particular, la Escuela de Primaria Pick enviará los informes de la siguiente manera:
· Cartillas de notas e informes de progreso trimestrales
· Evaluaciones de referencia y el trabajo evaluado de cada alumno
· Informes de Instrucción por Niveles Trimestrales
4. [bookmark: 3znysh7]Acceso razonable de los padres al profesorado.
En particular, el profesorado de la Escuela de Primaria Pick estará disponible para las consultas de los padres de la siguiente manera:
· Reuniones de Padres y Profesores
· Email y llamadas telefónicas
· Boletines de noticias y páginas web
5. Ofrecer oportunidades a lo largo del año para que los padres participen como voluntarios y den apoyo a las actividades de las clases. En particular, se ofrecen las siguientes oportunidades a los padres de la Escuela Primaria Pick:
· Asociación de Padres y Profesores (PTO, por sus siglas en inglés)
· Voluntarios en la clase incluyendo excursiones, visitas durante el almuerzo y leerles en voz alta.
· Los padres pueden participar en las clases de sus hijos asistiendo a diferentes eventos especiales, celebraciones de cada curso y sirviendo como voluntario.
Responsabilidades de los padres:
Como padres, nosotros apoyaremos el aprendizaje de nuestros hijos de la siguiente manera:
· Nos aseguraremos de que nuestros hijos asistan a la escuela de manera regular y puntual (la campana de entrada suena a las 7:30 a.m.)
· Participaremos leyendo los boletines de noticias de cada clase, firmando las hojas de trabajo semanales y revisando la página web de la escuela para anuncios importantes.
· Estaremos conectados con las noticias de la escuela e informados de los eventos, tareas y actividades relacionadas con la escuela en los que participen nuestros hijos.
· Nos aseguraremos de que terminen su tarea.
· Monitoreamos el tiempo que nuestros hijos pasan frente a una pantalla en casa.
· Promocionaremos un uso positivo del tiempo libre de nuestros hijos.
· Participaremos, dentro de nuestras posibilidades, en las juntas de asesoría, tales como el comité asesor del Título I y los comités de participación de padres.
· Nos familiarizaremos con "7 Habits" y aprovecharemos cada oportunidad para usarlo en la casa
· Utilizaremos la Agenda PES como herramienta de comunicación con los profesores de nuestros hijos
· Nos familiarizaremos con los Códigos de Conducta de ACS/PES
· Contactaremos con los profesores de nuestros hijos para aclarar/preguntar sobre el progreso académico o conductual de nuestros hijos.
Responsabilidades de los alumnos:
Nosotros, como estudiantes, compartimos la responsabilidad de mejorar nuestros logros académicos y alcanzar los estándares estatales.
En particular, como alumnos orgullosos de la Escuela Primaria Pick, haremos lo siguiente:
· Asistiremos a la escuela de manera regular y puntual
· Cumpliremos con las normas de la escuela y de la clase
· Mostraremos los 7 Hábitos y seremos Líderes y Modelos a Seguir para nuestros compañeros
· Leeremos al menos 20 minutos cada día fuera del horario escolar
· Entregaré cualquier notificación o información que reciba de la escuela a mis padres o tutores legales
· Haré mi tarea cada día y pediré ayuda si la necesito
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